

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

August 27, 1998, make the following correction:

§ 60.4 [Corrected]

On page 45727, in § 60.4(c), the table should read as follows:

* * * * *
(c) * * *

ENVIRONMENTAL PROTECTION AGENCY

40 CFR Part 60

[ND-001-0002a & ND-001-0004a; FRL-6150-6]

Clean Air Act Approval and Promulgation of State Implementation Plan for North Dakota; Revisions to the Air Pollution Control Rules; Delegation of Authority for New Source Performance Standards

Correction

In rule document 98-22899 beginning on page 45722 in the issue of Thursday,

DELEGATION STATUS OF NEW SOURCE PERFORMANCE STANDARDS
[(NSPS) for Region VIII]

Subpart	CO	MT ¹	ND	SD ¹	UT ¹	WY
* * * * *	*	*	*	*	*	*
WWW Municipal Solid Waste Landfills						
* * * * *	*	*	*	*	*	*

(*) Indicates approval of State regulation.

(1) Indicates approval of New Source Performance as part of the State Implementation Plan (SIP).

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

Federal Railroad Administration

49 CFR Part 213

[Docket No. RST-90-1, Notice No. 8]

RIN 2130-AA75

Track Safety Standards

Correction

In the issue of Friday, August 28, 1998, on page 46102, in the correction

of rule document 98-15932, in the third column, in the second line "March" should read "March 22, 1999".

BILLING CODE 1505-01-D